

全明星后载誉再出发

郭艾伦不负十年最佳之名

在刚刚过去的2021年CBA全明星周末上,辽宁本钢男篮的当家后卫郭艾伦虽然并不是最抢眼的那个人,但是他却收获了一份最有含金量的荣誉!

在由CBA官方举办的“CBA全明星25周年最佳阵容评选”中,郭艾伦与马布里、朱芳雨、王治郅、易建联共同入选2011-2020时代最佳阵容。此外,入选这项评选更早期最佳阵容的球星还包括姚明、刘玉栋、胡卫东、李晓勇、朱芳雨和刘炜等球迷熟悉的名字。

3月21日的全明星之夜,郭艾伦就和姚明等前辈一起登上舞台中央,从中国篮球名宿蒋兴权手中接过了属于自己的荣誉奖杯。那一刻,站在场地中间享受球场球迷,乃至全国球迷掌声与喝彩的感觉,深深地烙印在了郭艾伦的心底。

“以后要永远看到生活中好的事物!小时候根本没想过能和这些前辈们站在一起。感恩,我的十年,感谢陪我一起走过的你们!”即便是已经时隔多日,郭艾伦在回忆起那一幕时仍然忍不住发出这样的感慨。

整整25个年头的CBA历史上,称得上江山代有才人出,无数的青年才俊都曾在这块舞台上留下过属于自己的痕迹。而从中脱颖而出的,更无一不是中国篮球历史上独领风骚一个时代的超级巨星。能够和这样一群前辈一同站在舞台中央,对于郭艾伦来说无疑是最高荣誉的褒奖。

而且,从2011年到2020年的这10年里,正是见证了郭艾伦从初出茅庐的新秀到如日中天的核心。2010-2011赛季是郭艾伦进入CBA的第一个赛季,2011年的CBA全明星周末上,他就以星锐赛MVP的身份闪耀



近日,CBA全明星周末25周年最佳阵容中的代表人物马布里、易建联、朱芳雨、刘炜、姚明、胡卫东、李晓勇和郭艾伦(从左至右)亮相颁奖仪式。

全场。

此后的岁月里,郭艾伦蝉联过星锐赛MVP,拿到过技巧赛冠军,随后又连续8届入选了全明星首发阵容,直至今年的全明星上首次成为“票王”。这些荣誉,见证了他的成长与蜕变,同时也证明了他如今获得这份荣誉的确实至名归。

值得注意的一点是,在全明星之夜登场领奖的球星中,皆是隆重的正

装登场,唯有郭艾伦身着比赛球衣。因为,郭艾伦也是本次“CBA全明星25周年最佳阵容评选”中,唯一在本赛季还征战联赛的球员,也是唯一一个还要继续在当晚的全明星正赛上登场亮相的球员。

在告别了那个热闹的夜晚之后,郭艾伦带走了属于他过去十年中的辉煌荣誉。但是属于他的路却还没有走完,而且还会继续更为精彩地走

下去。

随着CBA常规赛第四阶段已经正式开启,郭艾伦也将率领着辽篮在明晚迎来常规赛收官阶段的挑战。而且在接下来的赛程里,即将到来的季后赛中,甚至是未来更多的赛季里,郭艾伦还将迎来一次又一次的挑战,用自己的努力去继续书写新的辉煌篇章!

辽沈晚报记者 高鹏

黑马杀出 16岁“神枪手” 盛李豪赢得 东京奥运会门票



东京奥运会延迟一年,运动员置身变局,有人可能会痛失机会,也有新人就此杀出重围。16岁的步枪少年盛李豪就成为这样一匹黑马,他从一张白纸开始,拼下了东京奥运会入场券。

在23日进行的国家步枪射击队男子10米气步枪最后一场选拔赛中,他虽然决赛表现有起伏,位列第五,但仍以总积分第二名获得奥运会参赛资格。

当天比赛前,名将杨皓然早已锁定一个名额,盛李豪在积分上比排名第三的余浩楠多16分,这场比赛是两人的“决战”。21岁的余浩楠是近三年崛起的新秀,还保持着该项目决赛252.8环的世界纪录。但最终轮的第三场选拔,他在6人中排名最末,1分未得,被拿到第一名的盛李豪反超。最后一场背水一战,余浩楠在资格赛打出635.5环,超过世界纪录2环的惊人成绩,而盛李豪的资格赛成绩也比世界纪录少0.4环。决赛中两位年轻选手在重压下都有起伏,余浩楠名列第四,没能扭转局面。盛李豪的江苏队教练、前国手姚焯舜后都说看得心里七上八下的。“这种决赛结果的特殊性队员都很清楚,有心理波动也正常。今天盛李豪凭借一点运气,最终幸运地入选。”他同时也表示欣慰,因为弟子是从0积分一路追赶,拿下通往东京的通行证。他坦言,在进入选拔池之前,感觉晋级只有理论上的可能性。

东京奥运会延期后,国家射击队更新了选拔办法,扩大选材范围,通过去年9月和11月的全国冠军赛和全国锦标赛再次“海选”,盛李豪脱颖而出。此前已经在选拔阵容中的运动员多少都已经有了积分,但作为新人,他要从零开始。没想到理论上的可能性竟然成为了现实。痛失好局的浙江小将余浩楠还有机会,他在混合团体项目积分榜上暂列第二,比盛李豪多11分。24日的最后一场混团选拔赛,又将是两人的终极PK。

当天还进行了女子10米气手枪的最后一场选拔,早已锁定门票的上海“00后”选手姜冉馨以绝对优势再赢一场。上届未能通过选拔的福建选手林月美本场排名第四,保住了积分榜第二的位次,得以圆梦。里约奥运会冠军张梦雪落选。

据新华社

2021年最烂片提早出炉? 深扒《日不落酒店》这波操作干了啥



豆瓣评分3分,网上骂声不断,尽管2021年才走到3月,年度烂片似乎已经锁定在了《日不落酒店》身上。这部电影为何如此招人恨,其实还不只是电影本身不好看的原因。从三番五次定档又撤档到强拉沈腾做宣传,《日不落酒店》的各种操作才是激怒观众的根本原因。

近日,新片《日不落酒店》正式公映,这部电影因为打着“开心麻花”和“沈腾”的旗号,吸引了不少影迷。不过观众从影院出来后,一边吐槽电影难看至极,一边痛斥“虚假宣传”行为。这到底是怎么回事呢?

原来,《日不落酒店》从早期宣传开始,就不停打“开心麻花”的擦边球,在主演方面也尽力叫卖黄才伦和沈腾这样的开心麻花成员。因此对不少观众来说,对《日不落酒店》的印象一直是开心麻花电影,而片方对于大众这样的认定也从未进行解释。可实际上,这部电影不仅跟开心麻花一点关系没有,甚至连一般水准都达不到。从电影3月19日公映后,影迷已经骂翻天:“别把喜剧拍得不行叫做尴尬,这全片就是一副故作烂片的姿态,逼人退场”“每一个地方都很烂,我竟然找不到一点点的优点”“已经好久没在电影院看到这样的国产烂片了”“感觉自己智商受到了侮辱”……

更多观众的气愤是因为还闻到了“欺骗”的味道。这部电影不仅跟开心麻花没有关系,甚至跟沈腾也没

什么关系。该片此前曾大力宣传沈腾特别出演,但电影上映后观众看到的“特别”,竟然是沈腾以人形立牌的形式亮相,并且就算是人形立牌加特效加持,也不过只是3分钟左右的戏份。一些因为沈腾而买票进影院的观众,被这种操作惊呆了。

实际上,《日不落酒店》的这波操作还不止于此,作为一部2018年拍摄的电影,该片经历了多次定档后又撤档,简直把观众当猴耍。而对其反复撤档的行为,业内也早就预判其烂片可能性很大。

对于《日不落酒店》引发的众怒,3月21日凌晨,导演之一的刘峻萌公开向网友致歉,并进行了回应。刘峻萌表示,《日不落酒店》与开心麻花没有任何关系,开心麻花影业并非影片出品方。刘峻萌也强调了沈腾只是“亲情客串”,不是该片主演身份,只是以彩蛋形式展现。至于为什么宣传中让观众产生各种“误会”,刘峻萌解释其也多次向出品方和宣发团队强调过这些细节,但对方并未尊重他的意见。在这封道歉信发出后没多久,刘峻萌又将其删除了。

至于在整个事件中“躺枪”的沈腾,截至记者发稿时还没有给出公开回应。但不少网友也给沈腾以忠告,作为200亿电影票房的男演员,好人缘的他应该避免自己总是被人情“绑架”,不辜负观众信任才是最重要的。

辽沈晚报记者 张铂